



**Закурил? Плати**  
 Власти города совместно с полицейскими начали непримиримую борьбу с курением в подъездах. А штрафы - немаленькие.

»2



**Это право работника**  
 Вас пытаются уволить без содержания или «кинули» на зарплату? «Варта» даёт понятный алгоритм действий в этой ситуации.

»2



**Интересно**  
**Мнение вартовчан**  
 Власти Нижневартовска дают возможность горожанам поучаствовать в разработке сценария празднования Дня Победы.

»3

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

## ЛЮБИМЫЙ ГОРОД



**Д**етская школа искусств №1 радушно встретила гостей на открытии выставки своих воспитанников, посвящённой празднованию юбилея Нижневартовска. В этом мероприятии приняли участие многие отделения школы. Выставка открылась показом слайд-шоу из работ обучающихся и выпускников художественного отделения школы искусств.

Эту экспозицию отличает не только любовь к родному городу, но и большое разнообразие техник, живописных и графических приёмов, которые изучают ученики художественного отделения на уроках композиции: это и разнообразные техники акварели, гуаши, графитного карандаша, пастели, и других мягких материалов.

Выставку отличает некий налёт времени. Так в экспозицию вошли работы разных лет, в которых можно увидеть наш город и таким, какой он есть сейчас, и таким, каким он был раньше. Здесь не только те работы, где отражено время настоящее, время уходящее, но и время, уже ушедшее, которое сохранилось только в архивных фотографиях и в работах первых выпускников. Как, например, работа Юли Количниченко, где изображена набережная Оби начала 80-х годов, когда на берегу реки толь-

ко начинались строительные работы, работали одни строительные и грузовые краны, возводились современные дома, разгружались подошедшие баржи. А рядом находится работа, которая показывает состояние набережной реки Обь в настоящем.

Есть ещё одна творческая деталь выставки, на фоне которой развернулась вся экспозиция. Это прекрасные фотографии, выполненные учениками общеэстетического отделения на курсе фото-, видеомастерства. Экспозицию составили как учебные, так и творческие работы ребят. По жанрам это разные работы: портреты, натюрморты, пейзажи, уличное фото. Алексей Витальевич не ограничивает учеников в выборе тем: кому-то ближе портретная съёмка, кто-то уже сейчас практикует репортаж. Главное - это должны быть оригинальные, искренние снимки, профессионально сделанные. Ведь фотография - это искусство, доступное каждому, педагог лишь помогает ученикам открыть это искусство в себе.

И в завершение творческой встречи вокальное отделение школы искусств подготовило для всех музыкальный подарок - песню о Нижневартовске. Выставка воспитанников ДШИ №1 «Любимый город» ждёт своих зрителей до 15 марта.

Наталья Цыбина. Фото Дениса Пашкова.



### Будет новый лифт

Жильцам 10-этажного одноподъездного дома на проспекте Победы, 12 пришлось набраться терпения. В подъезде жилого здания лифт бездействует, поскольку он остановлен на капитальный ремонт, который продлится до середины марта.

«Ради такого события можно какое-то время и лестницей обойтись, - говорит пенсионерка Валентина Матвеева. - Ведь дому-то нашему в этом году 40 лет будет, помню, как в него заселялись. А лифт с тех пор здесь не меняли ни разу».

В самом деле, как подтвердили нам в Управляющей компании №1, дом по названному адресу был построен в 1976 году, и за всё прошедшее время обновлялись только отдельные части лифтового оборудования - лебёдка или кабель. На замену одного лифта требуется более 2 млн рублей, таких денег в городском бюджете не находилось. Возможность обновить подъёмное оборудование в старом многоквартирном доме появилась благодаря региональному фонду капитального ремонта, в котором накапливаются средства собственников жилья.

»2

**226 детей** с ограниченными возможностями здоровья учатся сегодня в общеобразовательных организациях Нижневартовска.

Ещё **67 человек** получают образование дистанционно.

### Оценим работу

Сдано более 120 тысяч квадратных метров жилья, построено четыре детских сада, открыт обновлённый мост через р. Рязанку - таковы результаты прошлого года. Глава администрации города Алла Бадина отчитается перед Думой Нижневартовска о работе администрации муниципалитета в 2015 году. Весь отчёт размещён на сайте местной власти в разделе «Документы», подразделе «Решение Думы города» - ссылка «Проекты решений Думы города» - «Проекты решений 48 заседания Думы города пятого созыва».

Соб. инф.

### Режим работы МФЦ

Уважаемые заявители! Обращаем ваше внимание на режим работы Нижневартовского МФЦ: основное здание МФЦ (ул. Мира, 25/12):  
 - 22 февраля - с 8 до 20 часов;  
 - 23 февраля - выходной.  
 Центр развития бизнеса «Сбербанк», ул. Ленина, 46:  
 - 20 февраля - с 9 до 17 часов;  
 - 22 и 23 февраля - выходные.  
 С 24 февраля МФЦ будет работать в обычном режиме.

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

### Вартовчанам есть что предложить

Товары и услуги, предлагаемые нижневартовскими предпринимателями, пользуются особым спросом у жителей нашего города и соседних территорий. Мы представляем рейтинг производителей наиболее известных нижневартовских брендов, составленный по итогам соцопроса населения, который в течение двух недель проводили корреспонденты нашей газеты. Своё мнение высказали 150 вартовчан.

»5

Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания [www.gazeta-varta.ru](http://www.gazeta-varta.ru)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 20 ФЕВРАЛЯ						
УТРО	-15 °С	772 мм	98%	северо-западный 1-3 м/с	солнце 7.24 - 16.53	9.29
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня
ВЕЧЕР	-15 °С	773 мм	99%	юго-восточный 2-3 м/с	луна 14.17 - 6.03	фаза луны вторая четверть





Думский вестник

## Встреча с депутатами

Депутаты Думы города, представляющие фракцию политической партии «Единая Россия», встретились с депутатом окружного парламента Натальей Западной, побывавшей в Нижневартовске с рабочим визитом.

Они обсудили большой круг вопросов. В преддверии выборов в Думу всех уровней разговор, в частности, шёл о предстоящем партийном праймериз. Как рассказала Наталья Западная, впервые эта процедура будет обязательной для всех кандидатов, желающих получить поддержку партии.

Депутат Алексей Сатинов уточнил время проведения праймериз в местные представительные органы власти. Выяснилось, что пока конкретные даты не известны. Рассказывая о процедуре отбора кандидатов, Наталья Западная обратила внимание участников встречи на то, что он будет максимально строгим. К пакету документов обязательно прикладывается справка об отсутствии судимости, а декларацию о доходах будут проверять компетентные органы.

Наталья Леонидовна также обсудила с депутатами ситуацию, складывающуюся на рынке труда. Сегодня, на фоне проблем в экономике, это одна из актуальных тем. Наш округ относится к числу территорий, где сохраняется стабильность. Особое внимание она обратила на трудоустройство выпускников учебных заведений, уже получивших профессии, и организацию практики для студентов.

Депутат Наталья Зяблицкая в ходе разговора отметила, что в Нижневартовске проблем с прохождением практики у студентов вузов нет, так как в них учатся совершеннолетние молодые люди, и работодатели охотно с ними сотрудничают. Сложнее обстоят дела с учащимися средне-специальных учебных заведений, куда набирают выпускников девятых классов. Это, в сущности, ещё дети и на производстве за ними требуется особый присмотр. Тем не менее, власти города, заключая с предприятиями договоры о социальном партнёрстве, отдельной строкой в них прописывает организацию практики для студентов, и руководители предприятий выделяют на это рабочие места. Все понимают, что грамотных специалистов в любой профессии можно подготовить только в том случае, если теория подтверждается практикой.

Наталья Западная рассказала депутатам о законодательных инициативах, которые рассматриваются на федеральном уровне, о решениях, принятых окружными парламентариями.

Нина Левченко.

## Закурил в подъезде? Плати...

В Нижневартовске состоялся очередной рейд по борьбе с курильщиками в подъездах, в котором приняли участие специалисты администрации города и участковый уполномоченный полиции.



Стоит отметить, что нормы закона, запрещающие курение в общественных местах (в том числе и в подъездах), действуют ещё с ноября 2013 года. Однако многие граждане об этом не знают и весьма удивляются, когда на них начинают составлять протокол об административном нарушении.

Именно так, к примеру, вышло с тремя молодыми людьми, попавшими в группу контроля в первом же подъезде, намеченном для обхода. Ребята были изрядно наведены и даже не подумали при появлении участкового выбросить сигареты. Более того, один из них даже пробовал возмущаться и отказался предоставлять документы для оформления штрафа, однако альтернатива ему не очень понравилась: пришлось бы ехать в отделение полиции, устанавливать личность и там оформлять полные документы, а потому его возмущение было бурным, но недолгим.

Как отметил муниципальный жилищный инспектор отдела муниципального жилищного и дорожного конт-

роля администрации города Роман Руденко, штраф за курение в подъездах составляет от 500 до 1500 рублей согласно статье 6.24 КОАП РФ, а вот при курении на детской площадке, к примеру, наказание было бы более жёстким - 3000 рублей. Он также отметил, что рейды по борьбе с курением в подъездах проводятся в Нижневартовске регулярно и порой собирается очень большой «урожай» штрафов.

От себя добавим, что любителей курить на площадках в Нижневартовске - огромное количество. Об этом говорит хотя бы тот факт, что в каждом подъезде, где мы побывали, на полу и батареях стояло множество баночек с окурками. «А что же мне делать, ведь дома жена и дети. Почему я должен при них курить?» - поинтересовался у нас один из «поклонников» вредной привычки, пойманный в полничном. Выходит, что своих близких готов пожалеть каждый, а соседи вроде как и не в счёт. Словно они и не люди вовсе. Оригинально мыслят некоторые граждане. За что и заплатят штрафы....

Алексей Львов.

## Работа идёт

В городе 18 февраля работало 199 единиц снегоуборочной техники. На дорогах - транспорт МУП «САТУ», в микрорайонах - транспорт управляющих и частных компаний. Как сообщает пресс-служба администрации Нижневартовска, информацию о том, когда и по какому адресу будут проходить снегоуборочные работы, жители могут узнать в своих ЖЭУ и управляющих компаниях. Более того, на сайтах Управляющей компании №1, Управляющей компании №2 и ПРЭТ-3 размещены графики уборки и вывоза осадков.

В своих обслуживающих организациях вартовчане могут выяснить, какой транспорт трудится на объектах, почему его не было в назначенный срок и другие вопросы. Добавим, что работы по уборке снега в Нижневартовске продолжают. Автомобилистов настоятельно просят не оставлять машины вдоль дорожной сети. Транспорт мешает качественной и оперативной уборке снега.

Арина Арсеньева.

## В СТАРОМ ДОМЕ БУДЕТ НОВЫЙ ЛИФТ

Продолжение. Начало на стр. 1.

В 2016 году Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов запланировал отремонтировать общее имущество 102 нижневартовских многоэтажек. Большинство из этих зданий было построено в семидесятых годах, в период возведения первых микрорайонов города. Обновление жилого фонда на ближайшем этапе предстоит в первом, втором, третьем, четвёртом и пятом микрорайонах. В домах намечено обновить, где это необходимо, отдельные конструкции. Например, заменить кровли, теплосети, трубы водоснабжения и канализации, лифты, системы электроснабжения, провести ремонт фасадов, подвальных помещений. В декабре и январе состоялись открытые конкурсы, определившие подрядные организации для проведения капитального ремонта жилья в Нижневартовске.

Капитальный ремонт лифтов ве-

дёт победившая в конкурсе на замену лифтового оборудования фирма «Сургутлифтремонт», которая уже приступила к работам.

Как рассказал «Варту» главный инженер ООО «Сургутлифтремонт» Алексей Зайцев, в доме №12 на пр. Победы в настоящее время демонтируется старое лифтовое оборудование - кабина, двери, кронштейны и т.д. Вместо него будет установлен пассажирский лифт современного производства. В кабине предусмотрены зеркало, видеокamera, монитор, показывающий направление движения, играет музыка, - словом, атрибуты цивилизации войдут в повседневную жизнь обитателей дома. Ещё одно преимущество нового лифтового оборудования - экономичность в эксплуатации, поскольку оно потребляет сравнительно мало электроэнергии. Официальный срок службы подъёмного механизма составляет 25 лет.

«Жильцам придётся потерпеть в ходе ремонта не только временное отсутствие лифта, - предупредил главный инженер, - но и шум при проведении работ. Объясню, почему: в новом лифте входная дверь будет несколько шире, она способна пропускать в кабину не только детские коляски, но и инвалидные то же. По этой причине дверной проём необходимо расширять, для чего приходится долбить стены».

Что ж, любой ремонт требует терпения. А новый современный лифт, появившийся в старом жилом здании, - это как праздник.

В нынешнем году будут заменены 14 лифтов в восьми многоквартирных домах Нижневартовска. Кроме жильцов дома на пр. Победы, 12, комфорта прибавится у горожан, проживающих по адресам: ул. Менделеева, 10 и 12, а также 4 и 4-а, ул. Жукова, 5, 9 и 10, а также ул. Мира, 24.

Лидия Уфимцева.

## Это - право работника

В редакцию «Варты» периодически поступают жалобы граждан на несоблюдение трудовых отношений со стороны работодателей - кому-то задерживают зарплату, а кого пытаются уволить без содержания. Безусловно, помочь в соблюдении прав вартовчан могут прокуратура и суды, но есть и специализированная структура, которая предметно занимается подобными случаями. Публикуем простую схему действий для тех, кто хочет отстаивать свой трудовой интерес.

**ПАМЯТКА РАБОТНИКУ,**  
столкнувшемуся с нарушением трудового законодательства работодателем в части задержки/невыплаты заработной платы

**Случай обращения:**

1. Частичная невыплата (осуществление платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы) заработной платы и иных установленных работодателем выплат.
2. Полная невыплата заработной платы и иных установленных работодателем выплат.
3. Выплата заработной платы в размере ниже установленного законом минимального размера оплаты труда работодателем.

**Куда обращаться:**  
государственная инспекция труда  
г. Нижневартовск,  
ул. Чапаева, дом 83  
тел. 8(3466)45-90-00, 45-55-49  
e-mail: gitugra@mail.ru

**Действия:**  
Консультирование работников по вопросам соблюдения трудового законодательства.  
Осуществление надзора и контроля за соблюдением работодателем трудового законодательства.  
Направление в правоохранительные органы и в суды информации о фактах нарушения работодателем трудового законодательства.

**ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЯ:**

1. Копия паспорта заявителя;
2. Заявление о нарушении работодателем законодательства по труду;
3. Копия трудовой книжки (при наличии);
4. Копия трудового договора;
5. Бухгалтерская справка о наличии задолженности по выплате заработной платы перед работником (при наличии).

Срок рассмотрения заявления и подготовки ответа заявителю  
**30 ДНЕЙ**

Инфографика Дениса Пашкова.



# С ДУШЕВНОЙ ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

Детская психиатрическая служба до недавнего времени была представлена в нашем городе всего одним кабинетом и располагалась в поликлиническом отделении для взрослых. Благодаря поддержке главы города Максима Клеца учреждение было расширено за счёт освободившихся площадей. Сегодня детское отделение поликлиники Нижневартовской психоневрологической больницы представлено просторным комфортным помещением, оснащённым современным оборудованием.



Одним из приоритетных направлений поликлиники является оказание детско-подростковой психиатрической помощи. С 2012 года начал работать кабинет развития речи ребёнка в составе врача-психиатра, медицинского психолога, логопеда, дефектолога. По инициативе родителей и благодаря поддержке властей Нижневартовска в 2015 году удалось организовать отдельную детскую службу при поликлинике больницы.

Это комфортное и оснащённое помещение, куда с удовольствием приходят дети и родители. В детском отделении ведётся приём пациентов с 2 до 18 лет включительно. Посетить можно таких специалистов, как детский психиатр, медицинский психолог, специалист по социальной работе, подростковый психиатр-нарколог, логопед, психолог, логопед-дефектолог. Помимо оказания высококвалифицированной лечебной помощи в детском отделении осуществляется внедрение современных методов диагностики, лечения и профилактики заболеваний, а также консультативная и методическая работа.

Для родителей, впервые столкнувшихся с нарушением развития ребёнка, при

детском отделении создана родительская школа. Занятия в ней проводят медицинские психологи, а также консультируют специалисты по социальной работе.

На начало 2016 года в родительской школе постоянно участвуют 17 родителей. «Школа» носит открытый характер, на каждой встрече могут присутствовать новые родители. В настоящее время родителями решается вопрос о создании в городе общественной организации.

Особое внимание уделяется проблеме аутизма. В настоящий момент под наблюдением детских психиатров в Нижневартовске находится более 1000 детей, а с диагнозом «ранний детский аутизм» - 45 детей. Особенностью оказания медицинской помощи этой категории детей является то, что помощь сконцентрирована в одном месте, оказывается комплексно полипрофессиональной бригадой в составе врача-психиатра, медицинского психолога, логопеда, дефектолога. По заключению врачебной комиссии с ребёнком начинает заниматься специалист. Работа проводится не только с детьми, но и с родителями.

Самое главное в реабилитации детей-аутистов -

это «обучение и научение». Подход к этой проблеме должен быть комплексным, с участием образовательных учреждений и служб социальной защиты.

На сегодняшний день статус «инвалид детства» имеет 221 ребёнок. При этом количество обращающихся детей с перспективой в выход на инвалидность стремительно увеличивается, так в 2015 году впервые оформлено на инвалидность 39 детей. С диагнозом «ранний детский аутизм» инвалидность имеют 45 детей. Под наблюдением детских психиатров, по данным на 1.01.2016 г., находятся 1044 ребёнка.

Детское отделение оказывает комплексную помощь подросткам с аддитивным поведением. Работа с подростками, склонными к уходу из дома и бродяжничеству, ведётся совместно с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних.

В 2015 году учреждение приняло участие во Всероссийском конкурсе «Лучшее - детям». Комплексная программа, разработанная специалистами поликлинического отделения «Мир равных возможностей», стала лауреатом и была награждена знаком качества «Лучшее - детям».

Сергей Ермолов.

## Культура

### Афиша мероприятий

Учреждения культуры и спорта Нижневартовска приглашают вартовчан и гостей города посетить мероприятия.

#### 20-21 февраля

Выставка «На службе Отечеству» (6+). Выставочный зал Дворца искусств (ул. Ленина, 7). Вход по билетам, телефон 56-45-56.

#### 20-21 февраля

среда - воскресенье с 11.30-18.30, перерыв 14.30-15.30, понедельник, вторник - выходной.

Выставка «Раритеты и артефакты: новое в музейном собрании. 2015» (0+). Выставочная галерея «Музейный квартал», торговый дом «Ланкорд» (ул. Мира, 4П, 2 этаж). Вход свободный, телефон 31-13-66.

#### 20 февраля - 5 марта с 9.00 до 19.00

Выставка творческих работ «Любимый город» (6+). ДШИ №1 (ул. 60 лет Октября, 11-а). Вход свободный, телефон 41-06-10.

#### 21 февраля

Выставка «Волшебный мир искусства» (0+). Городской драматический театр (ул. Спортивная, 1). Вход свободный, телефон 43-50-00.

#### 21 февраля в 11.00

Спектакль для семейного просмотра «Стойкий оловянный солдатик» (0+). Городской драматический театр (ул. Спортивная, 1). Вход по билетам на спектакль, телефон 43-50-00.

#### 21 февраля 16.00-18.00

Мастер-класс «Обряды, игры, хороводы славянских народов» (6+). Дворец искусств. (ул. Ленина, 7). Вход свободный, телефон 41-26-50.

#### 21 февраля в 18.00

Спектакль «Собачья жизнь» (12+). Дворец искусств (ул. Ленина, 7). Вход по билетам, телефон 24-31-70.

#### 21 февраля в 18.00

Спектакль «Месяц в деревне» (16+). Городской драматический театр (ул. Спортивная, 1). Вход по билетам, телефон 43-50-00.

#### 21-23 февраля в 10.00

Чемпионат города по футболу на снегу среди коллективов физической культуры, организаций и предприятий (6+). Стадион «Центральный» (ул. 60 лет Октября, 20/1). Вход свободный, телефон 41-77-12.

#### 21-23 февраля в 8.00

Городской турнир по теннису среди мужчин, посвящённый Дню защитника Отечества (0+). СК «Теннисный корт» (ул. Ханты-Мансийская, 41-6). Вход свободный, телефон 46-34-99.

#### 22 февраля в 17.00

Праздничный концерт «Для вас, мужчины» (6+). Дворец искусств, (ул. Ленина, 7). Вход по билетам, телефон 62-31-20.

Также мероприятия для вартовчан проходят в библиотеках, расположенных в микрорайонах города. Информация размещена на сайте МБУ «Библиотечно-информационная система»: www.mubis.ru, раздел «Услуги», подраздел «Мероприятия».

Арина Арсеньева.



Под наблюдением детских психиатров, по данным на 1.01.2016, находятся

**1044**  
ребёнка.

Помимо оказания высококвалифицированной лечебной помощи, на детское отделение возложены следующие основные обязанности:

- внедрение в практику современных методов диагностики, лечения и профилактики заболеваний;
- консультативная и методическая работа.



## Интересно мнение вартовчан

На сайте органов местного самоуправления Нижневартовска в разделе «Информация для граждан» - «Опросы» размещён опрос на тему «Изменение формата проведения парада Победы 9 мая».



Арина Арсеньева. Фото Михаила Плецкого.

Вартовчане могут высказать свои предложения по поводу участия в праздничном шествии трудовых коллективов предприятий города. Можно проголосовать как за один из двух предложенных вариантов, так и оставить свой комментарий. Голосование будет проводиться до 25 февраля.

Мнение вартовчан будет учтено организаторами мероприятий. Напомним, парад состоит из нескольких частей: вначале демонстрируется военная техни-

ка, затем идёт военный парад с участием ветеранов боевых действий, представителей силовых структур, воспитанников кадетских классов, членов поисковых отрядов. Далее к ним присоединяются участники акции «Бессмертный полк».

Заканчивает парад, по сообщению управления по информационной политике администрации Нижневартовска, праздничное шествие работников городских предприятий, организаций и учреждений.



Когда в Нижневартовске заговорили о создании доступной среды для людей с ограниченными возможностями, казалось, что решаться эта проблема начнёт очень нескоро. Сделать открытыми для людей с особыми потребностями учреждения, строившиеся в советские годы, когда думали только о темпах сдачи зданий, казалось очень сложным. Как известно, переделывать ничуть не проще, чем возводить заново. Но работа началась - и теперь городская среда с каждым годом становится более открытой для инвалидов. Разумеется, впереди ещё немало задач, однако, эту гору, оказалось, можно сдвинуть с места.



С помощью общественных организаций инвалидов Нижневартовска был составлен своеобразный рейтинг. Полностью доступными в городе признали спорткомплекс «Олимпия», Многофункциональный центр и Детскую школу искусств №3.

# Нижневартовск без барьеров. РЕШАТЬ ЗАДАЧУ НУЖНО ВМЕСТЕ

Администрация Нижневартовска с 2006 года проводит работу по созданию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями. Так, в ходе реализации муниципальной программы «Доступная среда» увеличилось число городских объектов образования, культуры, спорта, ставших более открытыми для людей с ограниченными возможностями. В них улучшены условия для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов - установлены пандусы, поручни, специальные санузлы и душевые кабины, приобретено специальное оборудование и прочее. Если в 2009 году их было 12, в 2015-м - уже 52.

Сейчас в городе действует уже третья программа «Доступная среда в городе Нижневартовске на 2015-2020 годы». В неё включено 127 приоритетных объектов, требующих первоочередного внимания. Общий объём финансирования - 118,5 млн рублей.

В 2015 году на эти цели было выделено 11 млн рублей. Эти средства пошли на различные муниципальные объекты. Городская библиотека №3, расположенная по адресу: ул. Ленина, 3-а, уже стала более открытой для людей с ограниченными возможностями. В детском саду «Ладунки» в соответствии со всеми требованиями обустроили помещение для группы totally blind детей. Также выполнена часть работы по капитальному ремонту здания 42-й школы с обустройством лифта для ребят с особыми потребностями.

## 118,5 млн рублей

планируется потратить на реализацию программы «Доступная среда в городе Нижневартовске на 2015-2020 годы». В неё включено 127 приоритетных муниципальных объектов, требующих первоочередного внимания.



Подняться на лифте инвалиду поможет сотрудник архива.

Однако муниципальными учреждениями интересны люди с ограниченными возможностями, разумеется, не исчерпываются. Как в городе обстоят дела с беспрепятственным доступом, к примеру, в магазины и аптеки? Подобные объекты тоже попадают в зону внимания рабочей группы при администрации города. Результаты можно увидеть на официальном сайте муниципалитета. Соответственно им, 31 торговую точку и 69 аптек Нижневартовска можно назвать доступными для маломобильных категорий граждан. Это значит, что они оснащены пандусами, поручнями, кнопками вызова или другим оборудованием. Цифра не слишком маленькая, однако, она не такая уж и внушительная для 260-тысячного города.

Своим мнением по поводу доступности для людей с ограниченными возможностями коммерческих учреждений в городе с «Вартой» поделился председатель общественной организации инвалидов Нижневартовска Валерий Чачвалдзе. «В городе открывается много магазинов, - рассказал он. - они появляются, как грибы пос-

ле дождя. Однако безбарьерный доступ в помещения обеспечен далеко не во всех. Недавно я специально проехал по улице Героев Самотлора. В новых микрорайонах заработало множество заведений, но нигде я не увидел хороших условий для инвалидов. Я уже не говорю о маленьких магазинах в жилых домах. Даже крупные торговые точки не дают возможности людям с ограниченными возможностями стать своими клиентами».

Порой даже если пандус установлен, пользоваться им люди с ограниченными возможностями не могут. Мало построить его, надо знать все нюансы - угол наклона, высоту порогов и прочее, чтобы система доступа работала. Валерий Чачвалдзе приводит в пример одно из крупных коммерческих учреждений Нижневартовска: «Пандусом можно пользоваться, но в углу наклона всё в порядке, однако есть три «но». Во-первых, на нём нет нескользящего покрытия. Во-вторых, зимой он завален снегом. В третьих, даже если инвалид всё же заедет наверх, не понятно, как ему попасть в здание».

Руководитель общественной организации инва-

ет кнопку вызова, чтобы к нему вышел сотрудник. В это время в помещении звучит звонок. Специалист с помощью специального ключа открывает лифт, спускается на нём к инвалиду и помогает ему заехать на платформу. Далее - подъём, и человек может попасть внутрь здания.

За оборудованием следят техники обслуживающей организации. Даже если лифтом длительное время не пользуются, его регулярно запускают, чтобы проверить работоспособность.

Реконструкция здесь завершилась в конце 2014 года. Все проделан-

ные работы оценивались и принимались с участием представителей общественных организаций инвалидов нашего города.

Нужно отметить, что администрация города активно привлекает людей с ограниченными возможностями к работе по созданию доступной среды в Нижневартовске. Эти вопросы регулярно рассматриваются на Совете по делам инвалидов, также действует рабочая группа по обследованию объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности.

Создание доступной среды для людей с ограниченными возможностями - это задача не только для учреждений, которым организовывать «безбарьерность» положено по закону. Хочется верить, что коммерческие структуры со временем тоже станут более открытыми для людей с особыми потребностями. Во многом это вопрос готовности общества в целом к включению инвалидов в социум.

На официальном сайте органов местного самоуправления [n-vartovsk.ru](http://n-vartovsk.ru) в разделе «Доступная среда» можно найти полезную информацию о том, что сделано в городе для нужд людей с ограниченными возможностями. Также здесь содержится информация об услугах и льготах для инвалидов.

Юлия Насонова. Фото Михаила Плещого.



# Вартовчанам ЕСТЬ ЧТО ПРЕДЛОЖИТЬ

Программы поддержки малого и среднего бизнеса создают благоприятные условия для развития предпринимательства на территории Нижневартовска. Ежегодно в реестре управления по потребительскому рынку администрации города появляются до сотни новых предприятий, растёт и количество жителей города, занятых в сфере частного бизнеса. Товары и услуги, предлагаемые нижевартовскими предпринимателями, пользуются особым спросом у жителей нашего города и соседних территорий. Сегодня мы представляем февральский рейтинг товаропроизводителей наиболее известных нижевартовских брендов, составленный по итогам социологического опроса населения, который в течение двух недель проводили корреспонденты нашей газеты. На вопрос, какие местные марки продуктов вы считаете лучшими, ответили 150 вартовчан. В ближайшее время «Варта» планирует провести на страницах газеты и в Интернете череду опросов по отдельным видам товаров, продуктов и услуг. Ежеквартально на основе мнения вартовчан «Варта» будет вручать диплом предприятию - лидеру общественного признания.



**МОЛОДЁЖНОЕ И СОЦИАЛЬНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В НИЖНЕВАРТОВСКЕ**

**62** субъекта социального предпринимательства значатся в реестре потребительского рынка за 2015 г.

**33** субъектам молодёжного и социального предпринимательства оказана финансовая поддержка

**7 139 299** рублей составила общая сумма финансовой поддержки таких предприятий

**86,8%** от указанной суммы выделены субъектам социального предпринимательства

**НАРОДНЫЙ РЕЙТИНГ «ВАРТЫ»**  
ЗА ФЕВРАЛЬ 2016 года

Одним из пожеланий вартовчан стало предложение организовать в нашем городе тепличное хозяйство.

Своё мнение высказали **150 горожан.**

«Мясная лавка» 23 человека	«Белая корова» 13 человек
«Пани» 20 человек	«Екатерина» 17 человек
«Гурман» 20 человек	

Кроме того, были названы такие компании, как «Нижневартовская птицефабрика», магазин «Фарш» и «Самотлор-хлеб».

## Выбор покупателей



**Виктор Себастьянов,**  
пенсионер:

- Продукты выбираю в первую очередь по качеству. У вартовских производителей оно на высочайшем уровне. Доверяю «Мясной лавке», «Белой корове», «Самотлор-хлебу». В основном покупаю их продукцию.



**Антонина Голодецкая,**  
служащая:

- Если нужно молоко, покупаю «Белую корову», за тортами к празднику иду в «Екатерину сладкую». Что касается мяса, здесь для меня важна цена. Самое дешёвое не возьму, но и переплачивать не стану. А хлеб выпекаю дома сама.

**МАЛЫЙ БИЗНЕС НИЖНЕВАРТОВСКА**

Реализация программ по развитию малого и среднего предпринимательства (МСП) на территории города.

12923	Количество предприятий МСП, значащихся в реестре города	Рост числа зарегистрированных субъектов малого и среднего бизнеса: <b>0,8%</b>
45,7	тыс. чел. Количество работников, занятых в сфере малого и среднего бизнеса	Рост численности работников, занятых на данных предприятиях: <b>0,9%</b>
Выделено на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2015 году		<b>18 084 400</b> рублей
69	Новых рабочих мест создано в сфере МСП	55 субъектов получили финансовую поддержку
1,5%	Увеличение оборота МСП к уровню предыдущего года в сопоставимых ценах	Оборот малых и средних предприятий в денежном выражении: <b>84,6</b> млрд руб.
997,3	млн руб. Объём налоговых поступлений от МСП за 2015 год	Рост налоговых поступлений от МСП по сравнению с 2014 годом: <b>13,3%</b>

Подготовила Людмила Подройкова. Фото и опрос Михаила Плещкого. Инфографика Дениса Пашкова.



# АФИША МЕРОПРИЯТИЙ



Учреждения культуры и спорта Нижневартовска приглашают вартовчан и гостей города посетить мероприятия в честь Дня защитника Отечества.



Мероприятие	Дата и время проведения	Место проведения	Примечание
Городской турнир по теннису среди мужчин, посвящённый Дню защитника Отечества (0+)	21-23 февраля 8 часов	СК «Теннисный корт» (ул. Ханты-Мансийская, 41-б)	Вход свободный, телефон 46-34-99
III этап зонального первенства России региона «Западная Сибирь» по мини-футболу среди юношей 1998-1999 г.р. (0+)	22-24 февраля 10 часов	ФСК «Триумф» (ул. Ханты-Мансийская, 41-б)	Вход свободный, телефон 47-00-28
Физкультурное мероприятие, посвящённое Дню спорта (0+)	22 февраля 13 часов	Зал международных встреч (ул. Омская, 1-а)	Вход свободный, телефон 24-36-10
Физкультурное мероприятие для жителей города «Спорт, ты сила!» (0+)	22 февраля 13 часов	Спортивный зал (ул. Интернациональная, 63)	Вход свободный, телефон 46-08-06
Чемпионат города по футболу на снегу среди коллективов физической культуры, организаций и предприятий (6+)	22 февраля 11 часов 23,27,28 февраля 10 часов	Стадион «Центральный» (ул. 60 лет Октября, 20/1)	Вход свободный, телефон 41-77-12
Городской квалификационный турнир по шахматам среди юношей и девушек до 18 лет (0+)	23 февраля с 10 часов 30 минут начало 1,2 тура 26 февраля с 18 часов начало 3 тура 27 февраля с 16 часов начало 4,5 тура 28 февраля с 10 часов начало 6,7,8 туров	Городской шахматный клуб (ул. Менделеева, 4-б)	Вход свободный, телефон 41-68-35
Детский концерт «Вместе весело шагать», посвящённый Дню защитника Отечества (0+)	23 февраля 14 часов	Центр национальных культур (ул. Мира, 31-а)	Вход по билетам, телефон 41-44-70
Городской праздник «День отцов» (0+)	23 февраля 15 часов	Дворец культуры «Октябрь» (ул. 60 лет Октября, 11/2)	Вход свободный, телефон 41-04-80
Муниципальный этап соревнований школьников по лёгкой атлетике и общефизической подготовке «Президентские состязания среди учеников 5-6 классов» (0+)	24 февраля 9 часов 25 февраля 9 часов	МБОУ СПШ №32 (ул. 60 лет Октября, 82) СК «Олимпия» (ул. Чапаева, 22)	Вход свободный, телефон 45-46-97
Театрализованная познавательно-развлекательная программа «Искатели безопасности» (6+)	24 февраля 12 часов	Центр национальных культур (ул. Мира, 31-а)	Вход по билетам, телефон 41-44-70
Чемпионат России по волейболу среди команд суперлиги 2016 год (0+)	24 февраля 19 часов	Зал международных встреч (ул. Омская, 1-а)	Вход по билетам, телефон 24-36-10
Открытое первенство города по баскетболу среди команд юношей 2000 г.р., посвящённое Дню города (0+)	24-25 февраля 10 часов	ДЮСШ «Феникс» (ул. Индустриальная, 85-б)	Вход свободный, телефон 45-46-97
Приём сдачи норм ГТО среди студентов образовательных организаций высшего образования на 2015-2016 учебный год, в зачёт Универсиады (0+)	25 февраля 10 часов	ФСК «Арена» (ул. Ханты-Мансийская, 15-а)	Вход свободный, телефон 62-15-91
Спектакль «Хочу в Париж» (18+)	25 февраля 19 часов	Городской драматический театр (ул. Спортивная, 1)	Вход по билетам, телефон 43-50-00
Спектакль «Creeps» (Слабаки) (16+)	26 февраля 19 часов	Городской драматический театр (ул. Спортивная, 1)	Вход по билетам, телефон 43-50-00
Юбилейный концерт Сергея Абрамова «Дорога, гитара и ты» (6+)	26 февраля 19 часов	Дворец искусств (ул. Ленина, 7)	Вход по билетам, телефон 62-31-20
Чемпионат УрФО по ушу (0+)	26 февраля 12 часов 27-28 февраля 9 часов	СК «Нефтяник» (ул. Кузоваткина, 14-а)	Вход свободный, телефон 62-15-91
Приём сдачи норм ГТО (вид испытаний по плаванию) среди студентов образовательных организаций высшего образования и обучающихся профессиональных образовательных организаций (0+)	26 февраля 12 часов	СК «Нефтяник» (ул. Кузоваткина, 14-а)	Вход свободный, телефон 62-15-91
Чемпионат России по волейболу среди команд молодёжной лиги (0+)	26 февраля 16 часов 27-28 февраля 11 часов	Зал международных встреч (ул. Омская, 1-а)	Вход по билетам, телефон 24-36-10
Открытый чемпионат и первенство города по стрельбе из лука (0+)	26-29 февраля 10 часов	ФСК «Арена» (ул. Ханты-Мансийская, 15-а)	Вход свободный, телефон 62-15-91

Также мероприятия для вартовчан проходят в библиотеках, расположенных в микрорайонах города. Информация размещена на сайте МБУ «Библиотечно-информационная система»: [www.mubis.ru](http://www.mubis.ru), раздел «Услуги», подраздел «Мероприятия».



Окончание. Начало в №30 «Варты» от 19 февраля 2016 г.

Приложение к постановлению главы города Нижневартовска от 12.02.2016 №11

**ПОРЯДОК**

**организации и проведения мониторинга муниципальных правовых актов в Думе города Нижневартовска**

**2. Мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов**

1. Под мониторингом правоприменения муниципальных нормативных правовых актов в Думе города (далее – мониторинг правоприменения) понимается деятельность по сбору, обобщению, анализу и оценке практики применения муниципальных нормативных правовых актов – постановлений главы города Нижневартовска, решений Думы города.

2. Основной целью осуществления мониторинга правоприменения является реализация антикоррупционной политики, устранение коррупционных факторов и совершенствование нормативной правовой базы главы города Нижневартовска, Думы города.

3. Сбор информации о правоприменительной практике и исполнении действующих муниципальных нормативных правовых актов Думы города, разработчиками которых является администрация города Нижневартовска, осуществляется путем направления соответствующих запросов.

4. Мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов, указанных в пункте 1 настоящего раздела осуществляется экспертно-правовым отделом Думы города в рамках проведения правового анализа, в соответствии с планом мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов (далее – план мониторинга), который ежегодно до 15 декабря утверждается главой города Нижневартовска.

5. В плане мониторинга отражаются:

1) муниципальные нормативные правовые акты либо их группа, мониторинг которых планируется осуществить;

2) отделы Думы города, участвующие в мониторинге;

3) сроки осуществления мониторинга.

6. Проект плана мониторинга формируется экспертно-правовым отделом Думы города с учетом предложений отделов Думы города, которые представляются в экспертно-правовой отдел Думы города не позднее 15 ноября.

7. По результатам анализа правоприменительной практики, полученной в ходе мониторинга, экспертно-правовой отдел Думы города готовит заключение, в котором отражается вывод о соответствии муниципального нормативного правового акта действующему законодательству Российской Федерации либо отражаются предложения о необходимости принятия, внесения изменений или признания утратившими силу норм права.

**3. Мониторинг муниципальных нор-**

**мативных правовых актов на предмет соответствия вновь принятому федеральному и окружному законодательству**

1. Мониторинг муниципальных нормативных правовых актов осуществляется в Думе города на предмет их соответствия вновь принятым федеральным нормативным правовым актам, нормативным правовым актам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2. Отделы Думы города (далее – отделы) проводят мониторинг муниципальных нормативных правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции отдела.

3. Отделы назначают ответственных лиц за работу по проведению мониторинга муниципальных нормативных правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции отдела на предмет их соответствия вновь принятым федеральным нормативным правовым актам, нормативным правовым актам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и за координацию подготовки необходимых проектов муниципальных нормативных правовых актов.

4. Отделы ежемесячно до 10 числа каждого следующего месяца представляют в экспертно-правовой отдел Думы города информацию о результатах и ходе работы отдела по приведению муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по форме согласно приложению к настоящему Порядку.

5. Информация, указанная в пункте 4 настоящего раздела, представляется отделами в экспертно-правовой отдел в случае принятия в истекшем месяце текущего года федеральных нормативных правовых актов, нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам, относящимся к компетенции отдела.

6. Экспертно-правовой отдел Думы города:

1) осуществляет обобщение информации, поступившей из отделов по подготовке проектов муниципальных нормативных правовых актов, в связи с принятием в истекшем месяце текущего года федеральных нормативных правовых актов, нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

2) обеспечивает учет и контроль за

ходом приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

3) готовит информацию с нарастающим итогом о результатах и ходе

работы по приведению муниципальных нормативных правовых актов в Думе города в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по форме согласно приложению к настоящему Порядку.

**Приложение к Порядку организации и проведения мониторинга муниципальных правовых актов в Думе города Нижневартовска**

Информация о результатах и ходе работы (отдела Думы города Нижневартовска) по приведению муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по итогам \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ года

№ п/п	Дата принятия, номер и наименование нормативного правового акта Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (федеральный закон, указ Президента Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации, Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, постановление Губернатора, Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры)	Дата принятия, номер муниципального правового акта, принятого в соответствии с нормативным правовым актом Российской Федерации, нормативным правовым актом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры	Наименование проекта муниципального нормативного правового акта, работа над которым не завершена (с указанием стадии рассмотрения и планируемых сроков его принятия)
1.			
2.			

**СОГЛАСОВАНИЕ ПРОЕКТА постановления (распоряжения) главы города Нижневартовска**

**Название:** О порядке организации и проведения мониторинга муниципальных нормативных правовых актов в Думе города Нижневартовска

**Проект подготовлен:** Е.Е.Трофимец – начальник экспертно-правового отдела Думы города Нижневартовска, 24-16-52

(Ф.И.О., занимаемая должность лица, ответственного за подготовку, № телефона)

**Обязательные визы:**

Должность	Ф.И.О. визирующего проект	Дата передачи на согласование	Краткое содержание замечаний	Подпись, дата. Замечание устранено
Заместитель главы города	Тихонов В.И.			
Руководитель аппарата	Иванова Т.А.			
Начальник экспертно-правового отдела	Трофимец Е.Е.			
Начальник службы по учету и отчетности	Афанасьева Т.А.			
Начальник отдела по кадрам и наградам	Мешкова Т.В.			
Начальник организационного отдела	Трофимова М.В.			
Заинтересованные лица:				

Постановление (распоряжение) расослать:

№	Адресат	К-во экз.
1.	_____	
2.	_____	
3.	_____	
4.	_____	

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, являющийся организатором торгов, объявляет о проведении **31.03.2016** открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене предмета торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, размещаемых на земельных участках, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, согласно проектам территориального размещения объектов наружной рекламы, прилагаемым к настоящему информационному сообщению, сроком на семь лет, по трем лотам:

№ лота	Предмет торгов	Начальная цена (начальный размер платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций за семь лет) без учета НДС, руб.	Задаток (20% начальной цены), руб.	Шаг аукциона, руб.
Лот №1	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим заполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) x 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 9, строение 5, ЗПУ, панель №21 (напротив дома, четная сторона)	126 000,00	25 200,00	6 000,00 (4,7619% от начальной цены)

Лот №2	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим заполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) x 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 46, строение 1, ЗПУ, панель №2 (напротив дома, нечетная сторона)	126 000,00	25 200,00	6 000,00 (4,7619% от начальной цены)
Лот №3	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим заполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) x 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 46, ЗПУ, панель №14 (в районе дома, четная сторона)	126 000,00	25 200,00	6 000,00 (4,7619% от начальной цены)

Габариты рекламной конструкции должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 52044-2003 «Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения».

Рекламная конструкция должна быть изготовлена с применением современных долговечных материалов и установлена в соот-

ветствии с проектной документацией, соответствующей требованиям технического регламента, Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» и условиям, приведенным в настоящем информационном сообщении.

**Организатор аукциона:** департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.

Продолжение на стр. 9.

### Юбилера февраля ПЕРВОЙ ШКОЛЫ Любовь Анатольевну Ивашкину поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

*Февраль! Не по погоде солнце светит!  
И запахи весны неуловимо  
Прозивают день почти весенний.  
А мы спешим поздравить вас всем миром  
С таким отличным, несомненно, дивным,  
С таким прекрасно красным юбилеем,  
И пожелать быть здоровой и красивой,  
Такой, как только женщина умеет!*



С наилучшими пожеланиями счастья и добра,  
коллектив сотрудников ПЕРВОЙ ШКОЛЫ.

170

### Дорогого Григория Васильевича Мокрый сердечно поздравляем с юбилейной датой со дня рождения - с 65-летием!

*От всей души желаем,  
Чтоб дети тебя уважали,  
Чтоб внуки тебя обожали,  
Чтоб жена всегда любила.  
От добрых людей привет,*

*Счастья и света!  
За доброту, любовь и ласку,  
И за отцовский твой совет  
Тебе, родной наш, мы желаем  
Здоровья, счастья, долгих лет!*

С любовью, супруга Любовь, сын Андрей, дочь Оксана,  
сноха Юлия, внуки: Аня, Тая, Катя, Назарий.

162



## ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Нижневартковский центр занятости населения приглашает вас заключить договоры для трудоустройства ищущих работу граждан на временные рабочие места:

**подростков от 14 до 18 лет;  
постоянные рабочие места:  
незанятых одиноких родителей,  
многодетных родителей,  
родителей, воспитывающих детей-инвалидов.**

Участие в мероприятиях позволит вам:  
более рационально использовать квалифицированный персонал за счёт  
привлечения временных работников для выполнения необходимых объёмов  
неквалифицированных работ;  
получить частичную компенсацию расходов по оплате труда временно  
трудоустроенных граждан;  
получить бюджетные средства на создание дополнительного постоянного  
рабочего места в размере до 50 000 руб.

Получить более подробную информацию  
вы сможете по адресу: ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет №5,  
или по телефонам: 43-77-28, 45-05-05.

164



## ТРЕБУЮТСЯ ПЕКАРИ.

**Соц. пакет.  
ТЕЛ. 53-54-06.**

131



## БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.  
Строительство дачных домов.

**Пенсионерам - скидка 25%.**  
Тел.: 24-11-97, 54-67-20.

152

## ПРОДАЮТСЯ:

- женское пальто без капюшона с мехом, р. 46;
- платье с рисунком, цвет чёрный, р. 46-48;
- платье синее с поясом, р. 46;
- платье с рисунками, цвет белый, р. 46;
- куртка женская весенняя, р. 48;
- куртка яркая весенняя на девочку 12-13 лет;
- вечернее платье, чёрно-красное, р. 44;
- дублёнка на девочку 13 лет;
- дублёнка женская, р. 50;
- вещи женские, недорого, р. 42-50.

Всё б/у.

Тел. 54-77-56.

154

Утерянные полисы ОСАГО серия ЕЕЕ  
№№0711520341-0711520351 (11 штук), выданные  
ПАО «Росгосстрах» на имя Анны Алексеевны  
Бородиной, считать недействительными.

179

## БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ДЕРЕВЯННЫЕ И ПЛАСТИКОВЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.

Пенсионерам скидка - 20%.

Тел. 27-56-56.

110

## СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ И БАНЬ.

Строим  
дачные дома и бани.  
Внутренняя  
и наружная отделка.  
Строительство  
веранд и беседок.

Тел. 64-93-83.

88

## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

21 февраля исполнится 9 дней.

Принесим свои искренние  
соболезнования Наталье  
Геннадьевне Соловьёвой в  
связи со смертью папы

**Геннадия  
Васильевича  
Попикова.**

Скорбим. Разделяем го-  
речь невосполнимой утраты.

Коллектив сотрудников  
ПЕРВОЙ ШКОЛЫ.



171

## ВСПОМНИМ

22 февраля исполняется 11 лет, как ушёл из жизни дорогой  
и любимый сын, муж, отец троих прекрасных детей, брат, дядя,  
врач высшей категории отделения реанимации и интенсивной  
терапии новорожденных

**Олег Валентинович Лоскутов.**

*Ты жизнь свою прожил достойно,  
Оставив память нам навек.  
В безмолвном мире спи спокойно,  
Любимый нами человек.*

В этот скорбный день все, кто знал, работал с ним, вспо-  
мните и помните Олега Валентиновича добрым словом.  
Светлая ему память, вечный покой.

Крепкого здоровья вам, добрые люди, и храни вас Господь!

Мама, жена, дети, сёстры, родные.



161

## ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Принимая: тел./факс - 41-81-85

E-mail: varta-86@mail.ru

varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и похоронных дней.

Газета зарегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Тюменской области,  
Ханты-Мансийскому автономному  
округу - Югре  
и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Регистрационный номер  
ПН № 77-00610/01 от 31 мая 2012 г.  
Рекомендуемые в газете товары и услуги  
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской  
деятельности и ИТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Халилова Елена Владимировна - 41-81-71

Редакторы отделов -

Исполнительный редактор -

Шнеур Александр Олегович - 41-77-81

Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Лбов Алексей Николаевич - 41-09-70

Корреспонденты -

Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плецкий Михаил Михайлович - 41-79-50

Дизайнер -

Пашков Денис Владимирович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Тюркова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76

Менеджер по приему

типографских заказов -

Шарилова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гюльгана Шихамировна

Технический редактор -

Белых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение  
внештатных авторов  
и не несёт ответственности  
за содержание их материалов.  
Публикации на коммерческой основе  
обозначаются номером счёта,  
предъявляемого рекламодателю  
к оплате.

За достоверность информации  
в рекламных материалах и частных  
объявлениях отвечает рекламодатель.  
Отдел приема  
полиграфических заказов - 61-32-46.  
Цена свободная. Распространяется  
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МП г. Нижневартовска  
- редакция газеты «Варта».  
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредители:  
Администрация г. Нижневартовска,  
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания  
54 365

Юридический адрес редакции,  
издателя: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11.  
Объявления и реклама принимаются  
с 9.00 до 17.00.  
Тел./факс 41-38-06.

Тираж  
8578

№31 (6615)  
подписан в печать: 19 февраля 2016 г.  
по графику - 17.00, фактически - 17.00